
Setkání pastorační rady dne 30. dubna 2024 
Přítomni: Josef Pecinovský (JP), David Baran (DB), Romana Hokynářová, (RH) Ludmila Karasová (LK), 
                 Daniel Feranc (DF), Pavel Šlégl (PŠ), Ivan Vykypěl (IV), František Holík (FH) 
 
Omluveni: Marek Botek (MB) 
 

1. Úvodní modlitba 

J.P. přivítal přítomné a setkání zahájil krátkou modlitbou a prosbou o Boží požehnání. 

 

2. Velikonoční doba ve farnosti 

 Májové pobožnosti 

◦ Ve všední květnové dny, nebude-li v ten den slavena liturgie slavnosti, či svátku, bude vždy po 
mši svaté krátká májová pobožnost k Matce Boží Panně Marii. 

 Arcidiecézní pouť za duchovní povolání – 4. května 

◦ V sobotu 4. května se na Svaté Hoře uskuteční 23. pouť za duchovní povolání. Slavnostní 
bohoslužba v 11.30 hodin, při které bude Mons. Jan Graubner, pražský arcibiskup, přijímat mezi 
kandidáty jáhenství a kněžství některé naše bohoslovce. 

◦ Pouti se účastní i někteří naši ministranti a farníci. 

 Pobožnost růžence 

◦ Každou květnovou neděli se od 9.00 hodin budeme společně v našem kostele modlit pobožnost 
svatého růžence. 

◦ Podobně jako v postní době (pobožnost křížové cesty), si i tuto modlitbu vezme na starost některé 
z farních společenství. 

 Nanebevstoupení Páně – 9. května 

◦ Mši svatou bude sloužit v 18.00 hodin P. Josef. 

◦ Bohoslužba bude s varhanním doprovodem, předtím i příležitost k slavení svátosti smíření. 

 Farní pouť – 11. května 

◦ V sobotu 11. května se uskuteční farní pouť. Tentokrát navštívíme premonstrátský klášter v Teplé 
u Mariánských Lázní, bývalý klášter v Kladrubech a meditační zahradu v Plzni. 

◦ Autobus je svou kapacitou naplněný. Poděkování za přípravu pouti patří Lukáši Porcalovi. 

 Setkání seniorů 15. května 

◦ Ve středu 15.5. od 14.00 hodin bude na faře další setkání seniorů naší farnosti. 

 Přijetí mezi katechumeny – 18. května 

◦ V sobotu 18. května při bohoslužbě slova v 16.30 hodin v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha 
budou mezi katechumeny přijati ti, kdo vážně uvažují o přijetí svátosti křtu a dalších iniciačních 
svátostí a kteří se již na to i jistou dobu připravují. 

◦ Z naší farnosti připadají v úvahu dva kandidáti přijetí mezi katechumeny. 

 Vigilie slavnosti Seslání Ducha Svatého – 18. května 

◦ Vigilii slavnosti Seslání Ducha Svatého budeme slavit v sobotu 18. května ve 21.00 hodin. Liturgie 
slova bude podobně jako o velikonoční vigilii rozšířená. Budou 4 starozákonní čtení + epištola + 
evangelium. Je třeba včas získat a instruovat lektory. 

◦ Při svatodušní vigilii bude také obnova biřmovacích závazků. 

 Slavnost Seslání Ducha Svatého – 19. května 

◦ Vlastní slavnost Letnic pak připadá na neděli 19. května. Bohoslužby budou v řádném nedělním 
pořádku. Je třeba zajistit službu lektorů, ministrantů a varhaníků, a to na všechny tři bohoslužby. 
Navrhujeme i bohatší květinovou výzdobu. 



3. Slavnost Těla a Krve Páně, 1. svaté přijímání dětí 

 Slavnost Těla a Krve Páně 

◦ Slavnost Těla a Krve Páně připadá letos na čtvrtek 30. května. 

◦ Večerní liturgii od 18.00 hodin s následnou eucharistickou adorací bude sloužit P. Josef. 

 So 1.6.2024  

◦ Po ranní bohoslužbě bude příležitost k přijetí svátosti smíření hlavně pro děti, které půjdou 
k 1.svatému přijímání 

◦ Úklid kostela přesunout na pátek 31.5.2024 

 1. svátost smíření a 1. svaté přijímání dětí naší farnosti – 1. a 2. června 

◦ Na tyto svátosti se v průběhu roku připravuje sedm dětí naší farnosti. 

◦ 1. svátost smíření budeme s dětmi slavit v sobotu 1. června po ranní mši svaté v cca 9.00 hodin. 

◦ 1. svaté přijímání dětí pak bude při nedělní liturgii 2. června v 9.30 hodin. 

◦ Poděkování za přípravu dětí patří, kromě rodičů, především našim katechetům Marii Koprové a 
Danieli Ferancovi. 

 

4. Další pastorační aktivity – výhled 

 Noc kostelů – 7. června 

◦ Termín „Noci kostelů“ byl letos stanoven na pátek 7. června. Na tento den pak připadá i liturgická 
slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova. 

◦ PŠ (hlavní organizátor) informoval PR o programu letošní Noci kostelů. Ponese název: Forenzní 
zkoumání smrti a vzkříšení Ježíše Krista.  

◦ Program začne přede mší litaniemi, mše bude od 18 hod., po mši bude výstav nejsvětější svátosti, 
poté bude následovat samotný program akce (přednáška o Turínském plátnu, vystoupení 
chrámového sboru, varhanní preludium, pásmo poezie). Předpokládaný konec bude ve 23:00. 

◦ Časový harmonogram jednotlivých vstupů doladí PŠ. 

◦ Projektor, plátno, ozvučení a potřebné dobrovolníky zajistí DF a PŠ. 

◦ Návrh, aby byl program Noci kostelů vytisknut v Novinách Prahy 12 a poskytnut také místnímu 
evangelickému sboru. 

◦ Ve Zvonici bude vernisáž výstavy na téma Magdaléna u nohou Kristových. 

◦ Farnost se k Noci kostelů připojí také s kaplí sv. Bartoloměje v Hodkovičkách. (I. Bažant) 

 Svátost smíření a mše svatá na závěr školního roku – 21. a 23. června 

◦ V pátek 21. června jsou zvláště školní děti, jejich rodiče a učitelé zváni ke slavení svátosti smíření, 
která může být též uzavřením času školního roku a pozváním Boha do času prázdnin a 
dovolených. 

◦ Příležitost k přijetí svátosti smíření bude v našem kostele od 17.00 hodin. 

◦ V neděli 23. června při mši svaté od 9.30 hodin společně poděkujeme za uplynulý školní rok a 
poprosíme o Boží požehnání a ochranu pro čas prázdnin a dovolených. 

◦ DF navrhuje při této mši vyhlásit soutěž o knihu: Kniha svatých (ilustrovaná encyklopedie den po 
dni). Soutěž bude spočívat ve vyjádření zážitku (písní, básní, obrázkem, textem…), které dítě 
prožije o prázdninách s Pánem Bohem. Vyhlášení vítěze pak proběhne o farním odpoledni 
plánovaném na 8.9.2024. 

 Inventarizace ve farnosti a ekonomická rada 

◦ Dle zadání AP by ve farnostech měla proběhnout nová inventarizace veškerého majetku, a to do 
30. června 2024. 



◦ Úkolu se účetně zhostí paní Dana Hejhalová, při fyzické kontrole majetku pomohou po domluvě s 
P. Josefem DF a DB, ideálně do konce května. 

◦ Ekonomická rada se sejde 29.5.2024. 

 Farní zářijové odpoledne – 8. září 

◦ Tradiční farní zářijové odpoledne se uskuteční v neděli 8. září od 15.00 – 21.00 hodin. 

 Zvony do Zvonice 

◦ Farník Jiří Kopr usiluje o vrácení zvonů do Zvonice. Z tohoto důvodu pozval k prohlídce objektu 
odborníka pana Valu, aby vypracoval odborný posudek a navrhl velikost zvonů, úpravu stolice, 
zavedení elektřiny, rozpočet apod. 

◦ Není jasné, jaký dopad by případná instalace zvonů do Zvonice měla na kulturní a pastorační 
využití objektu. A jaký dopad by to mělo na okolí (reakce občanů, bydlící v okolí Zvonice). Nutno 
zjistit i pohled památkářů. 

◦ Mezi přítomnými proběhla diskuse, zda nebude lepší vyměnit spíše zvony v kostele. Proč zvonit 
na jiné zvony než máme. 

◦ Závěr: není to prioritní projekt farnosti. Přednost před tímto projektem má z ekonomického 
hlediska údržba kostela a fary (fasáda, žlab, ...) a výměna varhan.  

 Z aktivit farní charity 

◦ RH oznámila, že organizace „Kola pro Afriku“ mění strategii a již nevybírá jakákoliv kola, ale 
pouze horská určitých parametrů. Z tohoto důvodu se v dubnu neuskutečnila plánovaná sbírka 
kol. Není jasné, jak bychom naložili s koly, které by si organizace Kola pro Afriku odmítla převzít. 

◦ Organizace Kola pro Afriku má zájem o spolupráci při tzv. týdnu Mobility (2. týden v září), kdy 
potřebuje zajistit sběrné místo. 

◦ Vzhledem k tomu, že se při posledním sběru kol, některá kola z objektu sběrného dvora ztratila, 
a zároveň není jasné, kolik horských kol by lidé donesli, pastorační rada se spíše přiklání k tomu, 
akce se nezúčastnit. 

◦ Není jasné, jak si přesně spolupráci představuje organizace Kola pro Afriku. RH je pověřená zjistit 
k tomu další podrobnosti. 

◦ Farní ples: navrhované termíny: 1.3.2025 nebo 25.1.2025, podle kapely. Výběr kapely: FENIX. 
Z navrhovaných sálů nová Radnice nebo sál Písková došlo ke shodě zůstat u sálu Písková. 

 
 

Příští termín setkání pastorační rady se bude konat 
27. srpna 2024 od 19.00 hodin 

 
 
 
 


